



Министр связи и информатизации принял участие в закрытии международной смены в детском лагере «Родничок»

В соответствии с решением Главы государства 14 августа 2017 года 80 ребят из Сирийской Арабской Республики прилетели на отдых и оздоровление в Республику Беларусь. Из них 40 человек отправились в оздоровительный лагерь «Родничок» РУП «Белтелеком» и еще 40 уехали в национальный детский образовательно-оздоровительный центр «Зубренок».

27 августа состоялось торжественное закрытие международной смены в детском лагере «Родничок». Вместе с ребятами, педагогами и воспитателями на празднике присутствовали министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков, министр образования Республики Беларусь Игорь Карпенко, министр социальных вопросов и труда Сирийской Арабской Республики Рима аль-Кадери, генеральный директор РУП «Белтелеком» Сергей Сиводедов, заместитель генерального директора РУП «Белтелеком» по персоналу и идеологической работе Светлана Юркевич, представители Комитета образования Мингорисполкома и др.

Международная смена в «Родничке» была насыщена развлекательными и познавательными мероприятиями, дружеским общением и радостными эмоциями. За две недели пребывания на нашей земле сирийские ребята успели побывать с экскурсиями в столице, Несвиже, Мире, Беловежской пуще, других интереснейших местах Беларуси и, конечно же, познакомиться с белорусскими сверстниками и найти новых друзей. Международная смена была ориентирована на межкультурные коммуникации. В частности, состоялись дни Сирии и Беларуси, во время которых ребята смогли ближе познакомить друг друга со своими национальными традициями и культурой.

Символом крепкой дружбы между белорусскими и сирийскими детьми стала Аллея Дружбы и Мира, которую ребята и почетные гости заложили в «Родничке».

В лагере работали опытные педагоги, студенты Минского государственного лингвистического университета и волонтеры, которые помогали детям общаться. Однако ребята быстро находили общий язык и без переводчиков, потому что настоящая дружба не знает границ и языковых барьеров.

Надеемся, что у ребят, которым пришлось преодолеть немало испытаний за время военных действий на их родине, останутся самые радостные и позитивные воспоминания о пребывании на гостеприимной белорусской земле!

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ministr-svyazi-i-informatizacii-prinjal-uchastie-v-zakrytii-mezhdunarodnoy-smeny-v-detskom-lagere>